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ΘΕΜΑ:  Πολιτιστική Εκδήλωση Μουσικής Συναυλίας 
 

Αξιότιμε κύριε Αντιπεριφερειάρχη  
 
Με την παρούσα επιστολή ως Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας, εκπροσωπώντας τους 

κατοίκους των οικισμών της Κινέτας, θέλουμε να σας παρακαλέσουμε για την πραγματοποίηση 
στην περιοχή της Κινέτας μιας πολιτιστικής εκδήλωσης μουσικής συναυλίας από την Περιφέρεια 
Αττικής. 

 
Όπως θα θυμόσαστε στις 23-7-18 υπήρξε μεγάλη φωτιά στα Γεράνεια όρη και 

συγκεκριμένα στην περιοχή της Κινέτας  που προκάλεσε μεγάλη  οικολογική καταστροφή 
καίγοντας 65.000 στρέμματα δάσους και περιουσίες κατοίκων, για την ακρίβεια 630 οικίες στους 
οικισμούς Πανόραμα 1, Πανόραμα 2, Πανόραμα 3, Μαρούγκα, Αγνάντια, Γαλήνη, Άγιος Νικόλαος 
Βενίστρες, και παραλιακά στην περιοχή Μπαλαλάι αφού η φωτιά  πέρασε τον αυτοκινητόδρομο 
της Ολυμπίας Οδού και την Παλαιά Εθνική Οδό Αθηνών Κορίνθου,  μία καταστροφή που δεν πήρε 
δημοσιότητα παρόλη την έκταση της γιατί σχεδόν ταυτόχρονα μία δεύτερη  καταστροφική φωτιά 
στο μάτι στέρησε τη ζωή πολλών συνανθρώπων μας. 

 
Δυστυχώς όμως η περιοχή της Κινέτας και οι κάτοικοι της λίγους μήνες αργότερα και 

συγκεκριμένα στις 29-11-18  δοκιμάστηκαν εκ νέου από τα στοιχεία της φύσης, αυτή τη φορά δεν 
ήταν η φωτιά που προκάλεσε καταστροφή αλλά πλημμύρες από τον Μεσογειακό κυκλώνα με την 
ονομασία Ζορμπάς. Ο Ζορμπάς λοιπόν προκάλεσε μεγάλες καταστροφές στις υποδομές της Άνω 
Κινέτας και ταυτόχρονα για δεύτερη φορά  σε διάστημα λίγων μηνών  μέσα στον ίδιο χρόνο 
κατέστρεψε σπίτια  και οικοσκευές στην περιοχή του Μπαλαλάι  και της Πίκας πλημμυρίζοντας 
την Κάτω Κινέτα. 

 
Και ενώ οι κάτοικοι της περιοχής προσπαθούσαν να απαλείψουν τις πληγές και να ξανά 

βάλουν  μία κανονικότητα στη ζωή τους  μετά από ένα χρόνο ξαναχτύπα την περιοχή η καταιγίδα 
με το όνομα Γηρυόνης στις 22-11-19 δίνοντας τη χαριστική βολή  στους κατοίκους ιδιαίτερα των 
περιοχών Πανόραμα 1, Πανόραμα 2, Σκύρων, Πίκας,  Μπαλαλάι και εν γένει όλης της Κινέτας. Η 
ένταση της καταιγίδας και τα όμβρια ύδατα ήταν σε τέτοιο όγκο ώστε εκτός των άλλων 
καταστροφών που προκάλεσε έκανε τεράστια ζημιά  και στη γέφυρα της Παλαιάς Εθνικής οδού 
Αθηνών Κορίνθου στο ρέμα της Πίκας με αποτέλεσμα αυτή να  κριθεί επικίνδυνη και να 
σταματήσει η κυκλοφορία στο συγκεκριμένο σημείο της Οδού για διάστημα περίπου δύο ετών,   
χρόνος που χρειάστηκε για να επισκευαστεί. 
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Με το πέρασμα του χρόνου οι υπηρεσίες του Δήμου και της Περιφέρειας σταδιακά 

αποκαθιστούν τις ζημιές στα έργα υποδομής, αλλά το ηθικό των κατοίκων μετά τις θεομηνίες και 
τις καταστροφές που σας προαναφέραμε είναι χαμηλό. 

Σε επαφή που είχαμε με το Δήμο Μεγαρέων μας υποσχέθηκε  ότι μπορεί να μας 
παραχωρήσει υπαίθριο δημόσιο χώρο και καρέκλες προκειμένου να πραγματοποιηθεί μία 
Πολιτιστική εκδήλωση μουσικής συναυλίας. 

 
Για το λόγο αυτό όπως προαναφέραμε στην αρχή της επιστολής μας ζητάμε από σας την 

πραγματοποίηση μιας τέτοιας εκδήλωσης. Πιστεύουμε ότι οι κάτοικοι της Κινέτας αξίζουν μετά 
από όλες τις δυσκολίες που  έχουν περάσει τα τελευταία χρόνια λίγες ώρες χαράς και 
διασκέδασης ώστε να ανέβει το ηθικό τους.  

Προτείνουμε η εκδήλωση αυτή να πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο του 2023 και ως 
καλλιτέχνη τον Κωστή Μαραβέγια ή το μουσικό συγκρότημα Onirama 

. 
 

Σας Ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 
                         Η Πρόεδρος                                                                  Ο Γ. Γραμματέας 

 

                   Μαργαρίτα Πρίφτη                                                       Παναγιώτης Χαρμπής 


